
PRIMAR

S:P21.65. Într-un sertar am 5 perechi de ³osete albe, 7 perechi de
³osete negre ³i 2 perechi de ³osete ro³ii. Care este num rul minim de ³osete
pe care trebuie s -l iau, pe întuneric, ca s  �u sigur ca am o pereche de ³osete
de aceea³i culoare, ciorapii sunt desperecheaµi ³i amestecaµi?

Aurora Dodea, Satu Mare

S:P21.79. La cursul de dans modern num rul fetelor înscrise este egal
cu dublul num rului b ieµilor înscri³i. Dac  toate fetele vor � prezente la curs,
iar 3 b ieµi vor absenta, atunci num rul fetelor va � egal cu triplul num rului
b ieµilor. Câµi elevi sunt înscri³i la cursul de dans modern?

Claudia Lenghel, Satu Mare
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